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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA - LARANJEIRAS DO SUL

ATA DE COLEGIADO Nº 10/2021 - CCLP - LS (10.42.09.15)

Nº do Protocolo: 23205.029778/2021-32
Laranjeiras Do Sul-PR, 20 de dezembro de 2021.

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA - LICENCIATURA
 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio de
videoconferência (Webex), reuniram-se os integrantes para a nona reunião ordinária do Colegiado do Curso
de Pedagogia - Licenciatura. Estavam presentes: A Coordenadora do Curso em exercício, Priscila Ribeiro
Ferreira, bem como, Alexandre Monkolski, Cristiano Augusto Durat, Silvia Carla Conceição Massagli, Luiz
Carlos de Freitas, Joaquim Gonçalves da Costa, Jayne Westphal, Carolina Corso, Cristian Pazini e o
assistente administrativo Luiz Felipe da Paz, que apesar de ter outra reunião no mesmo horário, ficou
responsável por lavrar a Ata a partir da gravação. A Coordenadora em exercício cumprimentou a todos,
agradecendo pela presença e pediu desculpas ao grupo, em nome do secretário Luiz Felipe, que teve
problemas no envio da convocação via e-mail, por erro no carregamento da lista de destinatários, sendo os
membros comunicados da reunião apenas via whatsapp. Na sequência, Priscila iniciou os trabalhos: 1.
EXPEDIENTE; 1.1. Comunicados gerais: 1.1.1 Informações professor Gracialino; Professor Luiz de
Freitas assumiu a palavra para atualizar o grupo acerca das informações relacionadas ao estado de saúde do
coordenador do curso, professor Gracialino. Luiz comentou sobre a decisão tomada pela família do colega,
após algumas semanas onde complicações ocorreram incluindo perda significativa de peso, de encaminhar
Gracialino para internação em hospital particular em Curitiba. Posto isso, alguns atestados (o último deles
por internamento, com prazo indeterminado) foram apresentados a instituição para solicitar o afastamento do
docente por questões de saúde. O próprio professor Luiz de Freitas auxiliou no encaminhamento desses
documentos, se informando com a gestão de pessoas sobre os trâmites e providenciando a entrega dos
mesmos. 1.1.2 Dúvidas sobre validações e aproveitamento entre matrizes e cursos diferentes; Ao
comentar novamente sobre o andamento da aprovação do Projeto Pedagogico do Curso (PPC), que encontra-
se aguardando aprovação do Conselho Universitário (CONSUNI) e posterior publicação para entrar em
vigor, alguns docentes levantaram questões nas quais possuem dúvidas, relacionadas ao aproveitamento e
validação de alguns componentes que poderão ter sido cursados na matriz atual (que será considerada como
antiga, após o novo PPC entrar em vigor), ou em outros cursos. O grupo então discutiu sobre essas questões,
esclarecendo como funciona a tabela de equivalências, entre outras ferramentes que são utilizadas nessas
ocasiões. Não havendo mais informes, o grupo seguiu de imediato à ordem do dia. 2. ORDEM DO DIA;
2.2. Licença professor Gracialino; Considerando o exposto nos informes pelo colega Luiz de Freitas, a
coordenadora em exercício, Priscila Ferreira iniciou a discussão da pauta referente a adaptação necessária,
frente à ausência, por tempo indeterminado, do professor Gracialino, que além do cargo de coordenador,
possui duas disciplinas sendo ofertadas para quatro turmas no presente semestre. Como proposição inicial,
Priscila apresentou alternativa já verificada como possível, com o próprio Gracialino e os membros da
gestão, Thiago Bittencourt (coordenador acadêmico) e Martinho Machado Junior (diretor do campus). Tal
alternativa, seria a de alterar o status dos referidos componentes para INC. "situação incompleta",
suspendendo as atividades até o retorno do professor, que ao voltar, mesmo que após o fim do
semestre, poderá dar continuidade nas aulas e avaliações junto aos acadêmicos matriculados, a fim de
completar os registros nos componentes. Priscila verificou então se algum membro teria uma sugestão
diferente para ser avaliada, e não havendo manifestações contrárias, apenas falas de apoio à sugestão trazida
pela professora Priscila, foi aprovado o encaminhamento quanto a suspensão das aulas ministradas pelo
professor Gracialino, até segunda ordem. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas
e, eu, Luiz Felipe da Paz, assistente em administração da Secretaria Geral de Cursos (SEGEC-LS), lavrei a
presente ata, através da gravação em vídeo, que após ser apresentada aos membros do colegiado e aprovada,
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será assinada por mim e pela coordenadora em exercício do Curso, Priscila Ferreira, na condição de
presidente do colegiado.
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